



## 「HOT PEPPER グルメ」で d ポイントキャンペーンを開催

株式会社 NTT ドコモ (以下、ドコモ) は、株式会社リクルート (以下、リクルート) が提供するサービス「HOT PEPPER グルメ」において、「HOT PEPPER グルメ リクルート ID×d アカウント連携でもれなくd ポイント 200 ポイント プレゼント! 」キャンペーン (以下、本キャンペーン) を2024年11月1日(金) から2024年12月20日(金)までの期間で開催いたします。



本キャンペーンの参加にはエントリーが必要で、初めて「d アカウント」とリクルート ID を連携されたお客さまに、もれなく d ポイント (期間・用途限定) を 200 ポイント進呈いたします。<sup>※1</sup>詳細はキャンペーンサイトをご確認ください。

## <d ポイントキャンペーン>

ブランド名 (屋号)	【リクルート】HOT PEPPER グルメ
キャンペーン名	【HOT PEPPER グルメ】リクルート ID× d アカウント連携でもれなく d ポイント 200 ポイントプレゼント!
期間	エントリー期間 : 2024年11月1日(金)~2024年12月20日(金) キャンペーン期間 : 2024年11月1日(金)~2024年12月20日(金)
概要	キャンペーン期間中にエントリーの上、リクルート ID と d アカウントをはじめて連携したお客さまもれなく全員に、d ポイント (期間・用途限定)を 200 ポイント進呈いたします。 ※2024年11月1日以降にはじめて ID 連携いただいたお客さまが対象となります。 ※複数キャンペーンに参加されている場合、新規連携のポイント進呈対象はポイント加算時期が先行するキャンペーンのみとなります。 ※加算ポイント数が 200 ポイント未満のほかの新規連携キャンペーンに参加されている場合、加算タイミングにかかわらず新規連携でもれなく 200 ポイントプレゼントも対象となります。ご自身の対象キャペーンに関するお問い合わせをいただいても、お答えすることができません。d ポイント (期間・用途限定)の加算をもってご確認ください。
対象のお店	【リクルート】HOT PEPPER グルメ
キャンペーンサイト	https://dpoint.docomo.ne.jp/cp_7/recruit_241101_5738/index.html

ドコモは、d ポイントの利便性向上を通じ、お客さまの毎日がおトクで、楽しく、便利な生活になるよう努めてまいります。

※進呈ポイントは 2025 年 2 月末頃進呈予定ですが、進呈が遅れる場合がございます。 ポイント有効期限はポイント進呈日から 2 か月間です。

- \* 本キャンペーン①②のポイント進呈対象者は、同時期に行われているほかのキャンペーンの対象から除外、または景品総額を景品表示法上の範囲内に制限する場合がございます。
- \* 「d アカウント」は、株式会社 NTT ドコモの登録商標です。

本件に関するお問い合わせ先			
【報道機関】 株式会社 NTT ドコモ カスタマーサクセス部 パートナーコミュニケーション担当 pr-partner-ml@nttdocomo.com	【お客さま】(無料) ドコモの携帯電話から : 151 一般電話などから : 0120-800-000		